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TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
 

 
1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
 
Název stavby: Novostavba bytového domu 

Místo stavby: Valchařská 21/15, Brno – sever 614 00 

Charakter stavby: Novostavba     

Investor: Statutární město Brno 
 Městská část Brno – sever 
 Bratislavská 70 
 Brno 601 47 

IČ 449 92 785 

Hlavní projektant: DEA Energetická agentura, s.r.o. 
 Benešova 425, 664 42 Modřice 

IČ 415 39 656 

Zpracovatel části: Ing. Jaromír Hájek 
 V Újezdech 3 
 62100 Brno 
 
Zodpovědný projektant: Ing. Kateřina Polesná 
 
 
Stupeň PD:   DSP 
 
 
SEZNAM PŘÍLOH: 
 
 01. Technická zpráva     
 02. Situace stavebních úprav  1:500  
 03. Vzorový příčný řez  1:100 
 04. Charakteristické řezy 1:100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. PODKLADY 
 
Projekt vycházel z těchto podkladů: 

� Zaměření stávajícího stavu – polohopis, výškopis 
� Projekt pro územní řízení 
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3. POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU 
 
Stavební parcela se nachází v městské části Brno – sever, v katastrálním území Husovice na 
ulici Valchařská. Lokalita leží severovýchodně od centra města. Jedná se o pozemek 
v proluce v řadové zástavbě, kde je původní převážně jednopodlažní zástavba postupně 
doplňována novostavbami většího měřítka. Ulice Valchařská představuje městskou třídu 
s tramvajovou dopravou navazující na komunikační uzel na blízkém Tomkově náměstí. 
Pozemek se tedy nachází v zastavěné části obce.  
 
 
4. NÁVRH STAVEBNÍHO ŘEŠENÍ  
 
Řešení zpevn ěných ploch 

Vjezd ke garážovým stáním v navrhovaném bytovém domě je řešen přes stávající chodník, 
který bude v místě vjezdu nahrazen novou silnější konstrukcí, která bude od komunikace 
oddělena nájezdovým obrubníkem výšky 2cm. Stávající chodník bude nahrazen novým 
z betonové dlažby, od silnice bude oddělen silničním obrubníkem výšky 10 cm. Obrubníky 
budou lemovány dvouřádkem ze žulové dlažby. Šířkové uspořádání chodníku zůstane 
zachováno, nedojde k zásahu do konstrukcí přilehlé komunikace. Šířka vjezdu je 3,5 m, šířka 
snížené hrany nájezdu 4,0 m. V místě snížení obrubníku na méně než 8 cm bude proveden 
varovný pás z reliéfní dlažby šířky 0,4 m. Spára mezi dvouřádkem a stávající vozovkou bude 
zalita asfaltovou zálivkou. 
 
Skladby vozovek 

Skladby jsou navrženy podle TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací 

Konstrukce vjezdu: 
Betonová dlažba DL 80 mm ČSN 736131-1 
Lože z kamenné drti L 40 mm ČSN 736126-1 
Kamenivo zpevněné cem. maltou  SC 0/32, C8/10 120 mm ČSN 736124-1 
Štěrkodrť  ŠD 150 mm ČSN 736126-1 
Konstrukce vozovky celkem  min. 390 mm 

 
Konstrukce chodníku: 

Betonová dlažba BD        60mm ČSN 736131-1 
Lože z kamenné drti 4/6mm D   30mm ČSN 736126-1 
Štěrkodrť ŠD 150mm ČSN 736126-1 
Celkem   min. 240mm 
 

Na stavbu budou použity betonové silniční a silniční nájezdové obrubníky, které budou 
ukládány do betonového lože s boční opěrou. Nájezdové budou převýšeny o 2cm, silniční o 
10cm. Mezi silniční a nájezdový obrubník bude vložen přechodový obrubník. 
 
Odvodn ění zpevn ěných ploch 

Odvodnění všech zpevněných ploch je zajištěno podélným a příčným sklonem. Odvodnění 
chodníku a vjezdu bude realizováno do stávajících uličních vpustí umístěných v přilehlé 
komunikaci. Minimální výsledný sklon zpevněných ploch je navržen 0,5%. Pláň bude 
navržena pod minimálním příčným sklonem 3. Pláň vozovky musí být dostatečně zhutněna a 
při zkouškách dosáhnout hodnoty modulu přetvárnosti Edef,2 = min. 45 Mpa (pro jemnozrnné 
zeminy), pro chodníky Edef,2 = min. 30 Mpa. V celé hloubce aktivní zóny podloží (hl. 0,4 m) 
musí být dosažena míra zhutnění D=min 100% PS. Při nedosažení hodnoty modulu 
přetvárnosti bude před pokládkou konstrukčních vrstev vozovky provedena stabilizace zeminy 
výměnou 30 cm podloží za vhodnější materiál.  
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Ochrana stávajících inženýrských sítí 

Kabel VO bude obnažen v celé šířce vjezdu a uložen do dělené chráničky AROT 110 mm 
s přesahem 0,5 m na každou stranu vjezdu. V případě uložení kabelu VO v hloubce menší 
než 40 cm, bude povolán technik provozu VO a projedná se s ním vhodný způsob ochrany 
kabelu. 
Telefonní kabel společnosti Telefonica bude obnažen v celé šířce vjezdu a uložen do dělené 
chráničky AROT 110 mm s minimálním krytím 60 cm. Vedle chráničky se stávajícím vedením 
bude položena rezervní chránička – trubka s minimálním průměrem 150 mm se zataženým 
protahovacím lankem a na obou koncích řádně utěsněná. Chráničky budou přesahovat 
minimálně 0,5 m na každou stranu vjezdu.  
Kabely UPC budou obnaženy v celé šířce vjezdu a uloženy do dělené chráničky AROT 110 
mm s minimální hloubkou krytí 0,6 m, s ochrannou fólií oranžové barvy nad trasou. 
V chodníku bude kabel uložen v pískovém loži s ochrannou fólií oranžové barvy nad trasou. 
Přesah chrániček bude 0,5 m na každou stranu vjezdu. 
 
 
5. ÚPRAVA PLOCH 
 
Stavbou dotčené navazující plochy budou po dokončení stavby uvedeny do náležitého stavu. 
 
 
6. OSTATNÍ 
 
Poloha inženýrských sítí je patrná z koordinační situace, která není součástí tohoto projektu.  
Před zahájením výkopových prací je nutné se seznámit se všemi body vyjádření a vzít na 
vědomí veškeré připomínky a upozornění uvedená ve vyjádření správců inženýrských sítí 
tyto bezpodmínečně dodržet! V případě jakýchkoliv nejasností ihned kontaktovat správce 
sítě, nebo projektanta, a to ještě před zahájením veškerých prací. 
Dále je nutné zajistit, před zahájením zemních prací vytýčení všech inženýrských sítí 
(stávajících i nově navržených) jejich správci přímo na staveništi a dozor správců sítí při 
provádění výkopových a ostatních prací! V místech výskytu stávajících zemních rozvodů je 
nutné veškeré výkopové práce vykonávat výhradně ručně a se zvýšenou opatrností! Při 
jakémkoliv poškození nebo i náznaku poškození, je nutné ihned kontaktovat správce sítě k 
prohlídce místa a zajištění odborné opravy. 
 
 
V Brně, červen 2015                    Ing. Jaromír Hájek 

 


